                                                                                           Додаток 

     до рішення виконавчого комітету

                                                                               від ____  №_____________
                                                                      ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування щодо усунення перешкод у спілкуванні з внуком 

…, …р.н.

         Органом опіки та піклування розглянуто матеріали цивільної справи, яка надійшла із Тернопільського міськрайонного суду за позовом …. до … про усунення перешкод у спілкуванні з внуком …, ….р.н.

           Встановлено, що від спільного шлюбу у подружжя … у 2008р. народився син ….

Рішенням Тернопільського міськрайонного суду  від 13.11.2014р. шлюб між подружжям розірвано.


Дідусь дитини ….  повідомив, що  мати дитини чинить перешкоди у спілкуванні з внуком,  не дає можливості спільно з … проводити відпочинок. Тому, він бажає усунути перешкоди, шляхом встановлення графіку побачень.


 Відповідно до інформації ТЗОШ I – III ступенів №4 від 20.02.2018р. №29 з …. проведено бесіду.  В ході бесіди з’ясовано, що малолітній … проживає з матір’ю,  особливого бажання щодо спілкування  з дідусем не виявляє. Мати дитини під час розмови із заступником директора із виховної роботи Федоруцом М.В., в усній формі повідомила  про те, що вона не проти спілкування  сина з дідусем, але після цих зустрічей дитина стає неспокійною. На думку матері, ці зустрічі будуть мати негативні наслідки для неї та її дитини.

           Начальником служби у справах дітей  Байковецької сільської ради   проведено обстеження  умов проживання  за адресою: вул. …. с.Гаї Гричинські  Тернопільського району. В ході обстеження встановлено, що за даною адресою проживає … із своєю сімє’ю. Житловий будинок складається з 4 кімнат з усіма комунальними зручностями. Для розвитку, перебування та проживання внука виділена окрема кімната.  Стосунки в сім’ї родинні, доброзичливі.


Мати дитини ….  на засідання комісії не з’явилася та не повідомила причини своєї відсутності.

        Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ст.ст.257, 263 Сімейного кодексу України, орган опіки і піклування вважає за доцільне:

         1.Рекомендувати дідусю … брати участь у вихованні та спілкуванні з малолітнім внуком … відповідно до графіку спілкування в такі дні: 

І-ІІІ субота  місяця  з 14.00 год до 18.00 год;

        Побачення мають відбуватися в присутності матері, в місцях культурно-розважального характеру, призначених для повноцінного відпочинку дітей або за місцем проживання дідуся.     

         2. Рекомендувати дідусю … не порушувати графік побачень, приділяти дитині  увагу і турботу.

          3. Рекомендувати … (….) …. поважати  права дідуся ….,  не чинити перешкод у спілкуванні дідусю  з внуком.


                Міський голова                                                                                     С.В.Надал

